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Η Ιεραποστολή στη Βόρεια Μαδαγασκάρη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 26 
Απριλίου 2026 η ιεραποστολική σύναξη που διοργάνωσε ο 
Ιεραποστολικός Σύνδεσμος «Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός» με 
ομιλητή τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ματζούγκας και Βορείου 
Μαδαγασκάρης κ. Νήφωνα.

Το πρωί της Κυριακής ο Θεοφιλέστατος κ. Νήφων χοροστάτησε στη Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Μηνά Θεσσαλονίκης, όπου κήρυξε τον Θείο Λόγο, 
εστιάζοντας στην πίστη, την αγάπη και το θάρρος των Αγίων Μυροφόρων 
γυναικών και υπενθυμίζοντας σε όλους τη δύναμη της αφοσίωσης στον Χριστό και 
της διακονίας προς τον συνάνθρωπο. Με απλότητα, χαρά και συγκίνηση ο 
Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε στην ιεραποστολική του διακονία στη Βόρεια 
Μαδαγασκάρη και στις μεγάλες ανάγκες των ανθρώπων εκεί, οι οποίοι στερούνται 
πολλές φορές ακόμη και τα βασικά. Μετέφερε μάλιστα στο εκκλησίασμα εικόνες 
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από την καθημερινή ζωή των πιστών, οι οποίοι συχνά λειτουργούνται μέσα σε 
απλές καλύβες, με πίστη όμως θερμή και ζωντανή. Επικεντρώθηκε τέλος στο νέο 
ξεκίνημα που πραγματοποιείται στην περιοχή με σκοπό την αναδιοργάνωση της 
ορθόδοξης ιεραποστολής, ζητώντας τις προσευχές, την αγάπη και την έμπρακτη 
συμπαράσταση όλων μέσω του Ιεραποστολικού Συνδέσμου «Άγιος Κοσμάς ο 
Αιτωλός».

Ακολούθησε ιεραποστολική εκδήλωση στην κατάμεστη αίθουσα του Ι. Συνδέσμου, 
στην έναρξη της οποίας ο Αντιπρόεδρος του Ι. Συνδέσμου κ. Ευθύμιος Ασλανίδης 
ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο για την τιμητική παρουσία του και την αγαστή 
συνεργασία που έχει αναπτυχθεί και συμβάλλει στην προαγωγή του 
ιεραποστολικού έργου στην Αφρική.

Στη συνέχεια έλαβε τον λόγο ο Θεοφιλέστατος κ. Νήφωνας, ο οποίος ευχαρίστησε 
αρχικά για την ευγενική πρόσκληση και τη θερμή φιλοξενία και ακολούθως 
ξεκίνησε την ομιλία του με απλά αλλά μεστά νοημάτων λόγια, τα οποία 
καθήλωσαν τα μέλη και τους φίλους του Συνδέσμου που παρευρέθηκαν στην 
εκδήλωση και είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν λεπτομερώς για το σπουδαίο 
ιεραποστολικό έργο που επιτελείται στη Βόρεια Μαδαγασκάρη. Την περίοδο αυτή 
με τη βοήθεια των δωρητών του Ιεραποστολικού Συνδέσμου ολοκληρώνεται η 
όρυξη ενός πηγαδιού και πρόσφατα ξεκίνησε η ανακαίνιση του Σχολείου στην 
Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο χωριό Μπουταμάνες.

Η ομιλία του Θεοφιλεστάτου κ. Νήφωνος στον Ιεραποστολικό Σύνδεσμο συγκίνησε 
όλους τους παριστάμενους στην εκδήλωση και η ευλογητή παρουσία του μας 
υπενθύμισε ότι η Εκκλησία του Χριστού είναι μία μεγάλη οικογένεια, η οποία 
αγκαλιάζει κάθε άνθρωπο, σε κάθε τόπο της γης.






















